



REFERAT AF GENERALFORSAMLING I HAMK

onsdag, den 20. februar 2019, kl. 19.00, på
Bygholm Landbrugsskole, Hattingvej 49, 8700 Horsens

Generalforsamlingen startede med fælles spising med 22 medlemmer.

Antal stemmeberettigede til generalforsamlingen: 23

- 1 Valg af dirigent**
Preben Jepsen blev valgt som dirigent.
- 2 Bestyrelsens beretning, herunder de af bestyrelsen nedsatte udvalg, og de i § 8, stk. j, nævnte udvalg, samt evt. eksklusionsafgørelse ifølge § 5, stk. c.**
Tom Lindstrøm aflagde bestyrelsens beretning for året. Beretningen blev enstemmigt vedtaget og godkendt.
- 3 Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse**
Irma Jørgensen gennemgik regnskabet, der udviser et overskud på 4.600 kr. Regnskabet blev gennemgået og vedtaget.
- 4 Fremlæggelse og godkendelse af budget**
Budgettet blev ligeledes gennemgået og godkendt.
- 5 Fastsættelse af medlemskontingent fra 1. januar næste år**
Der er ingen kontingentforhøjelse.
- 6 Forslag fra bestyrelsen**
Ingen
- 7 Forslag fra medlemmerne**
Ingen
- 8 Valg af formand eller kasserer**
Irma Jørgensen blev genvalgt som kasserer
- 9 Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer**
Karsten Algreen Illemann og Poul Erik Hansen blev valgt ind i bestyrelsen for 2 år.

Bestyrelsen består nu af følgende:

Jan Østergaard, Jan Ørnhøj, Mads Tornberg, Karsten Illemann, Poul Erik Hansen, Anette Mejer og Irma Jørgensen



10 Meddelelse om de ifølge § 8, stk. j, valgte udvalgsformænd
Ingen

11 Valg af 2 revisorer og revisorsuppleant
Erik Jespersen og Niels Mortensen blev genvalgt.

12 Eventuelt
Viggo Johansen vil gerne opdatere vores hjemmeside, men han mangler indput fra medlemmerne. Send en mail til Viggo, og han vil sætte det ind hurtigst muligt.

Toni Hansen og Viggo Johansen vil gerne have lavet nogle foldere, som man kunne uddele til nye medlemmer.

Det blev foreslået at nedsætte et rallyudvalg, men det blev ikke vedtaget.

Michael Gøttrup og Poul Erik Hansen vil stå for "torsdagsrally" og klubrally, og håber selvfølgelig på hjælp til arrangementerne.

Det aflyste rallysprint blev diskuteret, og alle var enige om, at det var ærgeligt, men Christian, Jan og Tom mener, at alle regler er fulgt, derfor kan de ikke gøre mere. Der er sendt skrivelse til rallyudvalget, men de har ikke svaret endnu.

Christian Fisker fortalte om sikkerhedsreglerne for sprintet, og alle regler er fulgt.

Der vil fortsat blive afholdt klubaftener i vinterperioden.

Til slut blev der uddelt pokaler til følgende:

Christian Fisker:	Løbslederpokal
Tom Lindstrøm:	PR-pokal
Toni Hansen:	Fiduspokalen

Der var vingaver til Heino Mejer, Bo Mølgaard og Rasmus Jepsen for deres fine placeringer i årets løb, og til dirigenten.

Herefter afsluttede dirigenten generalforsamlingen og takkede for god ro og orden.

Dirigent

Sekretær

.....

.....